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Beschluss 

der Stadtverordnetenversammlung 

 

 

Öffentliche Nutzungsmöglichkeiten von Schulaulen und Mehrzweckräumen in Schulen 

verbessern 

Antrag der CDU-Fraktion 

- 101.17.1117 - 

 

 

 Geänderter Antrag 

 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

Der Magistrat wird aufgefordert, eine Übersicht zu erstellen, in welchen Kasseler 

Schulen Aulen bzw. Mehrzweckräume für eine öffentliche kulturelle Nutzung, z.B. 

für Kasseler Chöre, freier Theatergruppen, Tanzkompanien und musikalische 

Vereine zur Verfügung stehen. Bei der Aufstellung ist darauf zu achten, welche 

Räume auch tatsächlich nutzbar sind und was dabei zu beachten ist, wenn z.B. 

Technik und Ausstattung von Schulfördervereinen sind und nicht für eine 

öffentliche Nutzung zur Verfügung stehen. Es sind die jeweiligen Kosten und 

Ansprechpartner zu benennen. 

 

 

 

 Änderungsantrag der SPD-Fraktion 

 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

Der Magistrat wird aufgefordert, eine Übersicht zu erstellen, welche schulischen 

Räumlichkeiten für außerschulische Nutzer zur Verfügung gestellt werden 

können. 

 

Die Antwort ist dem Ausschuss für Schule, Jugend und Bildung zur Kenntnis zu 

geben. 

 

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 

Zustimmung: SPD, B90/Grüne 

Ablehnung: CDU, Kasseler Linke, FDP, Demokratie erneuern/Freie Wähler, 

  Stadtverordneter Bayer 

Enthaltung: -- 

den  
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Beschluss 
 

Dem Änderungsantrag der SPD-Fraktion zum geänderten Antrag der 

CDU-Fraktion betr. Öffentliche Nutzungsmöglichkeiten von Schulaulen 

und Mehrzweckräumen in Schulen verbessern, 101.17.1117, wird 

zugestimmt. 

 

 

 Durch Änderungsantrag der SPD-Fraktion geänderter geänderter Antrag der CDU-

Fraktion 

 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

Der Magistrat wird aufgefordert, eine Übersicht zu erstellen, welche schulischen 

Räumlichkeiten für außerschulische Nutzer zur Verfügung gestellt werden 

können. 

 

Die Antwort ist dem Ausschuss für Schule, Jugend und Bildung zur Kenntnis zu 

geben. 

 

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 

Zustimmung: SPD, B90/Grüne 

Ablehnung: Demokratie erneuern/Freie Wähler, Stadtverordneter Bayer 

Enthaltung: CDU, Kasseler Linke, FDP 

den  

Beschluss 
 

Dem durch Änderungsantrag der SPD-Fraktion geänderten geänderten 

Antrag der CDU-Fraktion betr. Öffentliche Nutzungsmöglichkeiten von 

Schulaulen und Mehrzweckräumen in Schulen verbessern, 101.17.1117, 

wird zugestimmt. 

 

 

 

 

 

 

Petra Friedrich Nicole Schmidt 

Stadtverordnetenvorsteherin Schriftführerin 




